
کامپیوتر المپیاد دوره هفتمین و بیست تابستان دوره ی – برنز برش

١٣٩۶ مرداد ٢

اول ͳعمل آزمون

است. ساعت پن; آزمون زمان است. سوال سه شامل آزمون •

دهید. انجام ارسال 60 حداکثر مͳ توانید سوال هر برای شما •

باشد. فاصله ثانیه 60 حداقل باید سوال Έی برای ͳمتوال ارسال دو هر بین •

کنید. استفاده ios::sync_with_stdio(false) از مͳ توانید ͳخروج سرعت بردن بالا برای •

بپرسید. Clarification قسمت طریق از فقط را سوالات در مبهم موارد •

گزینه ی از مͳ توانید (... دستشویی، به رفتن لاگین، در مش΋ل سیستم، شدن (خراب دیΎر مش΋لات برای •
بلند را خود دست دکمه این بودن غیرفعال صورت در کنید. استفاده داوری سیستم درون Call a staff

شوید. مسئولین از ͳ΋ی منتظر و کنید

١



کامپیوتر المپیاد دوره هفتمین و بیست تابستان دوره ی – برنز برش
١٣٩۶ مرداد ٢

اول عملͬ آزمون

Desert (Desert)کویر
ثانیه ١ زمانͬ: محدودیت

مͽابایت ٢۵۶ : حافظه محدودیت

دیͽر او افتاده است. گیر مصر کویر وسط در اکنون و گذاشته خطرناک سرزمین های به پا ͬ گردد م افسانه ای موجودات دنبال به که مولین
او خود جادوی یا ͬ تواند م که ͬ گوید م او به کوتوله ͬ کند! م پیدا را او رنگ سبز کوتوله ی ͷی ناگهان که بود شده امید نا کردن پیدا نجات از

کند. حل او برای را زیر مساله مولین که ͬ کند م را کار این صورتͬ در ولͬ کند منتقل خانه به را
و سطر هر برای ͬ توان م طریق چند به است. شده نوشته ai,j ام j ستون و ام i سطر تقاطع در که ͬ شود م داده شما به n ×m جدول ͷی

باشد؟ آن ستون در آن سطر عدد ضرب حاصل با برابر خانه هر عدد که طوری به کرد انتخاب طبیعͬ عددی ستون هر
از پس او ͬ گردد. بر م اش خانه به جادو ͷکم به و کرده حل را مساله فورا دارد کامپیوتر المپیاد سوال های در ͬ ای نزدن مثال مهارت که مولین

کنید. حل را مساله این که است شما وظیفه اکنون ͬ دهد. م پیشنهاد برنزکات امتحان برای را سوال این خانه به برگشت

ورودی

عدد m بعدی خط n از ͷی هر در ͬ دهد. م نشان را ستون ها و سطرها تعداد ترتیب به که است آمده m و n عدد دو ورودی اول خط در
است. جدول ام j ستون و ام i سطر خانه داخل عدد نشان دهنده ام i خط در عدد امین j که آمده

خروجͬ

کنید. چاپ را مساله جواب خروجͬ، خط تنها در

محدودیت ها
١ ≤ n,m ≤ ١٠٠٠ •

١ ≤ ai,j ≤ ١٠١٢ •

زیرمسئله ها

محدودیت ها نمره زیرمسئله

n = m = ١ ٧ ١

ai,j <= ٢ ١١ ٢

ai,j <= ١٠٠٠ ۴۵ ٣

اضافͬ محدودیت بدون ٣٧ ٢

٢ ١از



Desert ٢ ٢از کویر

نمونه خروجͬ و ورودی

استاندارد ورودی استاندارد خروجͬ
5
2 6 6
6 18 18

2



کامپیوتر المپیاد دوره هفتمین و بیست تابستان دوره ی – برنز برش
١٣٩۶ مرداد ٢

اول عملͬ آزمون

Hitayuta (Hitayuta)هیتایوتا
ثانیه ١ زمانͬ: محدودیت

مͽابایت ٢۵۶ : حافظه محدودیت

حال رفاه برای پادشاه است. منتظم ضلعͬ n ͷی شͺل به آن جاده های و شده تشͺیل n− ١ تا ٠ شماره های با شهر n از هیتایوتا کشور
خط ͷی با را شهر دو جاده هر کنند. استفاده خود آمد و رفت برای جاده n + m این از بتوانند مردم تا است ساخته دیͽر جاده m مردم

ͬ کند. م وصل دیͽر هم به صاف

ساخته شده است. آن در دیͽر جاده دو که شهر ۴ با کشوری نمونه؛ ورودی با متناظر کشور :١ شͺل

خراب را جاده ها از تعدادی ͬ خواهد م او همین برای است. هزینه بری بسیار کار جاده ها این از نگه داری که شد متوجه زود خیلͬ پادشاه
باشد: برقرار زیر خاصیت دو ͬ مانده باق جاده های برای که صورتͬ به کند

باشد. داشته وجود مسیر ͷی دقیقا شهر دو هر بین .١

نکنند. قطع پایان) و شروع نقطه در (جز را یͷ دیͽر جاده ای دو هیچ .٢

جاده ای اگر تنها و اگر است متفاوت روش دو کند. خراب را جاده ها ͬ تواند م روش چند به بالا محدودیت های با بداند ͬ خواد م پادشاه
باشد بزرگ خیلͬ ͬ تواند م عدد این که آن جایی از باشد. نشده خراب دیͽری در و باشد شده خراب آن ها از ͬͺی در که باشد داشته وجود

است. چند ١٠٩ + ٧ بر عدد این تقسیم ͬ مانده باق بداند ͬ خواد م پادشاه

ورودی

خط هر در بعدی خط m در ͬ دهد. م نشان را شده اضافه جاده های تعداد و شهرها تعداد که است آمده m و n عدد دو ورودی اول خط در
است. v و u شهر بین جاده ای نشان دهنده که است آمده v و u عدد دو

خروجͬ

کنید. چاپ را پادشاه نظر مورد عدد خروجͬ، خط تنها در

٢ ١از



Hitayuta ٢ ٢از هیتایوتا

محدودیت ها
٣ ≤ n ≤ ٢٠٠ •

٠ ≤ m ≤ n×(n−٣)
٢ •

٠ ≤ ui, vi ≤ n− ١ •
دارد. وجود جاده) n+m بین (از جاده ͷی حداکثر شهر دو هر بین •

ͬ کند. نم وصل خودش به را شهر ͷی جاده ای هیچ •

زیرمسئله ها

محدودیت ها نمره زیرمسئله

n ≤ ٧ ١٣ ١

است ٠ شماره با شهر شده اضافه جاده های سر  ͷی ٢١ ٢

اضافͬ محدودیت بدون ۶۶ ٣

نمونه خروجͬ و ورودی

استاندارد ورودی استاندارد خروجͬ
4 2
0 2
1 3
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کامپیوتر المپیاد دوره هفتمین و بیست تابستان دوره ی – برنز برش
١٣٩۶ مرداد ٢

اول عملͬ آزمون

Game (Game)بازی
ثانیه ١ زمانͬ: محدودیت

مͽابایت ٢۵۶ : حافظه محدودیت

ͬ خواهد م او از و ͬ دهد م n−١ تا صفر اعداد از جایͽشت ͷی پرهام به او کرده است. طراحͬ بازی ͷی پرهام کردن سرگرم برای اشͺان
کند. مرتب را جایͽشت این حرکت تعداد کمترین با که

آورد. دست به S٢ و S١ گذاشتن هم کنار از را جدید جایͽشت و کند افراز S٢ و S١ زیردنباله دو به را جایͽشت ͬ تواند م نوبت هر در پرهام
به سپس و کند افراز < ١, ٢ > و < ٣, ٠, ۴, ۵ > زیردنباله دو به را < ١, ٣, ٢, ٠, ۴, ۵ > جایͽشت نوبت ͷی در ͬ تواند م او مثال برای
مثلا گیرند، قرار باید هستند جایͽشت در که ترتیبی همان به زیردنباله اعضای که کنید توجه کند. تبدیل < ٣, ٠, ۴, ۵, ١, ٢ > جایͽشت

نیست. شده داده جایͽشت از معتبری زیردنباله < ٣, ۴, ٠ >

کند. مرتب را شده داده جایͽشت حرکت تعداد کمترین با که کنید ͷکم پرهام به

ورودی

هستند. جایͽشت اعداد که آمده p٠, p١, . . . , pn−١ عدد n بعد خط در است. آمده n عدد ورودی اول خط در

خروجͬ

کنید. چاپ را نیاز مورد حرکت  تعداد کمترین ،k خروجͬ اول خط در
جایͽشت روی از که جایͽشتͬ خط هر در آن از پس و ورودی جایͽشت خود اول خط که کنید چاپ عدد n بعدی خط k + ١ ͷی هر در

کنید. چاپ را ͬ آید م دست به ͬ اش قبل
کنید. چاپ دلخواه به را کدام هر ͬ توانید م داشته باشد وجود حرکت تعداد کمترین با جایͽشت کردن مرتب برای روش ͷی از بیش اگر

محدودیت ها
١ ≤ n ≤ ١٠۵ •

٠ ≤ pi ≤ n− ١ •
است. جایͽشت ͷی p •

٢ ١از



بازی ٢ ٢از Game

زیرمسئله ها

محدودیت ها نمره زیرمسئله

n = ٢k یعنͬ است دو از توانͬ n و (pi > pi+١) است نزولͬ جایͽشت ١١ ١

n ≤ ٧ ٢٣ ٢

n ≤ ١٠٠ ۴۶ ٣

اضافͬ محدودیت بدون ٢٠ ۴

نمونه خروجͬ و ورودی

استاندارد ورودی استاندارد خروجͬ
3
0 1 2

0
0 1 2

5
0 3 1 2 4

1
0 3 1 2 4
0 1 2 3 4

6
1 3 2 0 4 5

2
1 3 2 0 4 5
3 0 4 5 1 2
0 1 2 3 4 5


